М-6      Зачет по задачам
1. Заготовили 120  т овса. Сначала израсходовали 2/5 этого запаса, а потом 2/3 остатка. Сколько т овса осталось после этого?
2. Первое звено может прополоть участок за 6 ч, а второе – за 8 ч. За какое время звенья справятся с работой, если будут работать вместе?
3. В двух упаковках 60 книг,  причем в первой упаковке в 3 раза книг больше. Сколько книг в каждой упаковке?
4. В поселке 224 дома. Двухэтажных домов на 104 меньше, чем одноэтажных.      Сколько в поселке двухэтажных домов?
5. Скосили 3/7 луга. Найдите площадь луга, если скосили 21 га.
6. Электричкой,  автобусом и катером туристы проехали 150 км. Расстояние, которое туристы проехали  электричкой, составляет  60% всего пути, а автобусом – 2/3 оставшегося пути. Сколько км туристы двигались на катере?
7. Куртка стоила 1200 рублей. Весной ее цену понизили на 10%, а осенью повысили на 10%. Какова цена куртки осенью?
8. Собственная скорость лодки 23,5 км/ч, скорость течения реки 1,8 км/ч. Какой путь прошла лодка, если по течению реки она двигалась 3 ч, а против течения реки 4,5 ч.
9. Из 400 семян не проросло 80. Сколько процентов семян дали всходы?
10. Дима и Леша выбежали одновременно в противоположных направлениях из одного пункта. Через какое время расстояние между ними будет 1360м, один пробегает 160м/мин, а другой 180 м/мин.?





М-6      Зачет по задачам
1. В двух упаковках 60 книг,  причем в первой упаковке в 3 раза книг больше. Сколько книг в каждой упаковке?
2. В лагере отдыхает 182 школьника. Девочек на 14 меньше, чем мальчиков.     Сколько отдыхает девочек и сколько мальчиков?
3. В книге 120 страниц. Прочитали 25% книги. Сколько страниц прочитали?
4. По течению реки лодка прошла 22 км, а против течени реки 42 км. Сколько времени двигалась лодка, если ее собственная скорость 9 км/ч, скорость течения реки 2 км/ч?
5. Зимой пальто стоило 1000 рублей. Весной цену понизили на 20%, а осенью повысили на 20%. Узнай цену осенью.
6. На пляже из 120 человек 90 детей. Сколько процентов составляют дети?
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6      Çà÷åò ïî çàäà÷àì

 

1.

 

Çàãîòîâèëè 120  ò îâñà. Ñíà÷àëà èçðàñõîäîâàëè 2/5 ýòîãî çàïàñà, à 

ïîòîì 2/3 îñòàòêà. Ñêîëüêî ò îâñà îñòàëîñü ïîñëå ýòîãî?

 

2.

 

Ïåðâîå çâåíî ìîæåò ïðîïîëîòü ó÷àñòîê çà 6 ÷, à âòîðîå 

–

 

çà 8 ÷.

 

Çà êàêîå âðåìÿ çâåíüÿ ñïðàâÿòñÿ ñ ðàáîòîé, 

åñëè áóäóò ðàáîòàòü 

âìåñòå?

 

3.

 

Â äâóõ óïàêîâêàõ 60 êíèã,  ïðè÷åì â ïåðâîé óïàêîâêå â 3 ðàçà 

êíèã áîëüøå. Ñêîëüêî êíèã â êàæäîé óïàêîâêå?

 

4.

 

Â ïîñåëêå 224 äîìà. Äâóõýòàæíûõ äîìîâ íà 104 ìåíüøå, ÷åì 

îäíîýòàæíûõ.      Ñêîëüêî â ïîñåëêå äâóõýòàæíûõ äîìîâ?

 

5.

 

Ñêîñèëè 3/

7 ëóãà. Íàéäèòå ïëîùàäü ëóãà, åñëè ñêîñèëè 21 ãà.

 

6.

 

Ýëåêòðè÷êîé,  àâòîáóñîì è êàòåðîì òóðèñòû ïðîåõàëè 150 êì. 

Ðàññòîÿíèå, êîòîðîå òóðèñòû ïðîåõàëè  ýëåêòðè÷êîé, ñîñòàâëÿåò  

60% âñåãî ïóòè, à àâòîáóñîì 

–

 

2/3 îñòàâøåãîñÿ ïóòè. Ñêîëüêî êì 

òóðèñòû äâèãàëèñü íà 

êàòåðå?

 

7.

 

Êóðòêà ñòîèëà 1200 ðóáëåé. Âåñíîé åå öåíó ïîíèçèëè íà 10%, à 

îñåíüþ ïîâûñèëè íà 10%. Êàêîâà öåíà êóðòêè îñåíüþ?

 

8.

 

Ñîáñòâåííàÿ ñêîðîñòü ëîäêè 23,5 êì/÷, ñêîðîñòü

 

òå÷åíèÿ ðåêè 1,8 

êì/÷. Êàêîé ïóòü ïðîøëà ëîäêà, åñëè ïî òå÷åíèþ ðåêè îíà 

äâèãàëàñü 3 ÷, à 

ïðîòèâ òå÷åíèÿ ðåêè 4,5 ÷.

 

9.

 

Èç 400 ñåìÿí íå ïðîðîñëî 80. Ñêîëüêî ïðîöåíòîâ ñåìÿí äàëè 

âñõîäû?

 

10.

 

Äèìà è Ëåøà âûáåæàëè îäíîâðåìåííî â ïðîòèâîïîëîæíûõ 

íàïðàâëåíèÿõ

 

èç îäíîãî ïóíêòà.

 

×åðåç êàêîå âðåìÿ ðàññòîÿíèå 

ìåæäó íèìè áóäåò 1360ì

, îäèí ïðîáåãàåò 160ì/ìèí, à äð

óãîé 

180 ì/ìèí.?

 

 

 

 

 

 

